

市委经济工作会议举行

◀◀上接 02 版 尚朝阳要求,做好今年的经济工作,要科学谋划,突出项目建设,重点抓好八个方面重大问题。一要着力项目建设引领全局。把2017年作为“项目建设年”,以项目为抓手,以推动基础设施建设、产业转型升级、民生改善为目标,认真推进重大项目,继续谋划重大项目,认真做好项目前期,健全落实推进机制,大力实施一批打基础利长远的基础设施类项目、利于经济社会发展的产业类项目和顺应民意诉求的民生类项目,确保完成全社会固定资产投资增长12%的目标。二要着力产业升级提高质量。当前和今后一个时期要把产业转型发展作为攻坚战来打,深入推进去库存、降成本、补短板,大力发展现代工业,大力发展现代服务业,大力发展现代农业,促进产业融合,向结构要市场、要动力、要效益。三要着力招商引资壮大产

业。持续深化招商引资“一个项目、一名领导、一个班子、一抓到底”推进责任制,继续实行二分之一工作法,党政主要领导亲自挂帅,突出产业招商,创新招商方式,深化推进落实机制,围绕优势产业集聚、产业链条延伸、骨干企业壮大等重点,整合全市招商力量,精准发力,再引进一批重大产业项目。同时要全力做好农民工返乡创业。四要着力脱贫攻坚同奔小康。把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,加强非贫困县、非贫困村贫困人口脱贫,大力推进产业扶贫,加快推进易地扶贫搬迁,完善工作机制,确保完成省定减贫目标,确保脱贫质量和效果。五要着力统筹城乡协调发展。要以深化城乡规划体系、完善设施配套、提升城市品位、增强辐射能力为重点,坚持规划引领,着力增强中心城市带动能力;坚持建设带动,加快提升城镇综合承载能力;坚

持优化管理,进一步理顺城市管理体制机制;坚持城乡一体,持续推动城乡协调发展,强力推进新型城镇化。六要着力深化改革激发活力。以供给侧结构性改革为主线,统筹协调各方面改革,坚定不移推动改革落地见效。深化供给侧结构性改革,深入推进“三去一降一补”。狠抓国有企业改革,深化行政体制改革,深化投融资体制改革,深化财税金融体制改革,加快医药卫生体制改革。七要着力建设生态增添优势。要坚持保护和治理相结合,持续加强生态建设,全力实施治水,持续完善长效机制,坚持保护和治理相结合,全力建设生态信阳。八要着力改善民生促进共享。要稳定扩大社会就业,完善社会保障体系,加快发展社会事业,推进社会治理创新,让信阳人民在共建共享发展中有更多获得感。

就做好当前和春节期间的相关工作,尚朝阳强调,要抓实抓好经济运行,加强经济运行调节和监测预警,强化企业服务,强化要素保障,抓好招商引资,努力实现一季度“开门红”。要抓实抓好民生保障,认真做好优抚慰问工作,切实解决好企业拖欠职工工资特别是拖欠农民工工资问题,加强节日期间市场调控,保证城乡居民消费需要和节日市场平稳运行。要抓实抓好安全稳定,认真落实安全生产属地管理和部门监管责任,严防各类安全事故发生。要统筹做好春运工作,确保春运安全有序。要高度重视信访工作,深入开展矛盾纠纷排查化解,确保社会大局和谐稳定。要抓实抓好污染防治,认真做好污染天气应急管控工作,切实做好禁燃禁放工作。要抓实抓好廉洁自律,过一个勤俭文明干净的节日。

尚朝阳强调,做好今年的

经济工作,任务繁重、使命光荣。一定要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻落实中央和省委、市委的决策部署,求真务实,锐意进取,全面完成各项目标任务,在造福信阳、添彩中原,决胜全面小康新征程中迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

会议以视频形式召开,各县区、市管各管理区、开发区设分会场。

其他市级领导同志,各县区委书记、县区长,市管各管理区、开发区主要负责同志,市委各部委办主要负责同志,市纪委副书记、纪常委,市人大、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,市直和省驻信各正副处级单位主要负责同志,市重点企业党委书记、董事长(总经理),市管大中专院校党委书记、院(校)长在主会场参加会议。